

**Ministerstvo pro místní rozvoj
České republiky
k rukám PhDr. Ivana Bartoše, Ph.D.
k rukám Mgr. Leo Steinera
Staroměstské náměstí 6
110 15 Praha 1**

V Osvětimanech dne 09.01.2023

Věc: **Žádost o poskytnutí součinnosti v souvislosti s vrácením dotace poskytnuté z Regionálního operačního programu Střední Morava**

Vážený pane ministře,

Vážený pane vrchní řediteli,

dovolujeme se na Vás obrátit ve věci smlouvy o poskytnutí dotace na individuální projekt z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava č. ÚRR D-2011/0060/OKP ze dne 15.6.2011 (dále jen „**Dotační smlouva**“) uzavřené mezi naší společností a Regionální radou regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen „**Poskytovatel**“).

Obracíme se na Vás, neboť na základě části první čl. II bodu 1. a 2. zákona č. 251/2021 Sb., kterým se mění zákon č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, ve znění pozdějších předpisů došlo s účinností ke dni 1.7.2021 ke zrušení a zániku Poskytovatele a veškerá jeho práva a povinnosti, tj. včetně práv a povinností souvisejících s Dotační smlouvou, přešla k uvedenému datu na Váš úřad.

Jak jste možná informován, tak otázky související s uzavřením Dotační smlouvy jsou předmětem řízení vedeného Krajským soudem v Ostravě – pobočka v Olomouci pod sp. zn. 60 Af 49/2021 (dále jen „**Soudní řízení**“) o žalobě na zrušení rozhodnutí Ministerstva financí České republiky č.j. MF-8374/2021/1203-5 ze dne 26.5.2021 (dále jen „**Napadené rozhodnutí**“), na základě něhož došlo ke zrušení platebního výměru č.j. OKN-PRK 1/2019 ze dne 9.12.2020 a v rámci něhož dospělo Ministerstvo financí České republiky k závěru, že se naše společnost v souvislosti s podáním žádosti o poskytnutí dotace, na základě níž došlo k uzavření Dotační smlouvy, nedopustila a nemohla dopustit naplnění skutkových znaků porušení rozpočtové kázně.

Rádi bychom zdůraznili, že podstatou sporu v rámci Soudního řízení nejsou otázky související s plněním práv a povinností naší společnosti dle Dotační smlouvy, kdy naše společnost realizovala příslušný dotační projekt řádně a včas, ale postup naší společnosti v souvislosti s podáním žádosti o poskytnutí dotace a zda byla naše společnost oprávněna přijmout dotaci poskytnutou jí na základě Dotační smlouvy.

Jakkoliv je naše společnost i nadále přesvědčena o tom, že se v souvislosti s podáním žádosti o poskytnutí dotace, na základě které došlo k uzavření Dotační smlouvy, žádného pochybení nedopustila a že dotaci poskytnutou na základě Dotační smlouvy čerpala oprávněně, což bylo potvrzeno i ze strany Ministerstva financí České republiky v rámci Napadeného rozhodnutí, nemáme nadále zájem participovat na dalších vleklých soudních a jiných řízeních, a proto bychom rádi učinili krok směřující k jejich ukončení.

Tímto krokem je vrácení částky odpovídající dotaci čerpané naší společností na základě Dotační smlouvy v plné výši, tj. ve výši 5.994.109,- Kč (dále jen „**Poskytnutá dotace**“), zpět do státního rozpočtu České republiky.

Vážnost našich úmyslů co do snahy o ukončení všech řízení týkajících se Dotační smlouvy a vrácení poskytnuté dotace si dovoluujeme doložit přiloženým protokolem o notářské úschově č. N 894/2022 ze dne 13.12.2022 a potvrzením JUDr. Julie Pokorné, notářky v Plzni, z jejichž obsahu vyplývá, že částka ve výši odpovídající Poskytnuté dotaci byla naší společností již složena do notářské úschovy (dále jen „**Notářská úschova**“).

S ohledem na skutečnost, že není bez dalšího možné vrátit Poskytnutou dotaci, aniž by došlo k formálnímu ukončení Dotační smlouvy, jak ostatně předpokládá ustanovení čl. 16 odst. 1. Dotační smlouvy, dovolili jsme si v souvislosti se zřízením Notářské úschovy definovat kroky, které musí být učiněny, aby mohlo k řádnému vrácení Poskytnuté dotace dojít.

Těmito kroky jsou:

- a) uzavření dohody o narovnání, na základě níž dojde v souladu s výše uvedeným ustanovením Dotační smlouvy, ke zrušení Dotační smlouvy s účinky od samého počátku; a zároveň
- b) vystavení potvrzení ze strany Ministerstva financí České republiky, že uzavřením dohody o narovnání dle předchozího bodu a vrácením částky odpovídající Poskytnuté dotaci bude znamenat absenci jakékoliv škody na straně státního rozpočtu České republiky v souvislosti s realizací projektu dle Dotační smlouvy.

Jsme přesvědčeni o tom, že ukončení nyní již několikaletého sporu týkajícího se uzavření Dotační smlouvy formou vrácení Poskytnuté dotace je v nejlepším zájmu státního rozpočtu České republiky, a to tím spíše v období současné finanční krize, a proto si Vás touto cestou dovoluujeme zdvořile požádat o součinnost tak, aby mohlo dojít k uzavření dohody o narovnání, ukončení Dotační smlouvy a vrácení Poskytnuté dotace do státního rozpočtu.

Kromě dokladů o složení Notářské úschovy si v příloze tohoto dopisu dovoluujeme přiložit návrhy možné podoby dohody o narovnání a potvrzení dle písm. a) a b) výše jako podklady k případnému jednání s Vaším úřadem, budete-li s tímto postupem souhlasit.

Jde-li o vrácení Poskytnuté dotace, tak Notářská úschova byla sjednána tak, že s částkou odpovídající Poskytnuté dotaci nemůže naše společnost nakládat až do 28.2.2023, kdy buď bude z Notářské úschovy vyplacena ve prospěch Vašeho úřadu na základě uzavření dohody o narovnání a potvrzení vystaveného ze strany Ministerstva financí České republiky, či po tomto datu bude vrácena zpět naší společnosti.

Pevně věříme, že námi předložený návrh řešení je pro všechny dotčené subjekty akceptovatelný a v případě potřeby jakéhokoliv doplnění z naší strany se na nás prosím neváhejte kdykoliv obrátit.

Předem děkujeme za Vaši odpověď a jsme s pozdravem

CLEVER MANAGEMENT s.r.o.

Miroslav Červenka

jednatel



Přílohy: - *protokol o Notářské úschově a potvrzení o složení Notářské úschovy;*
- *návrh dohody o narovnání;*
- *návrh potvrzení o absenci vzniku škody.*